

Аналітична записка
про основні результати реалізації Плану заходів
на 2017-2018 роки Стратегії розвитку Луганської області
до 2020 року за I квартал 2018 року

Зміни, що відбулися впродовж останніх років у регіоні та країні в цілому, суспільний запит на нове бачення майбутнього розвитку області обумовили необхідність актуалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року та Плану заходів з її виконання.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.10.2016 № 624 затверджено нову редакцію Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року (далі – Стратегія).

З метою приведення у відповідність до оновленої Стратегії та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів» від 11.11.2015 № 932, розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 18.04.2017 № 232 затверджені зміни до Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Луганської області на 2017-2018 роки (далі - План заходів).

За підсумками I кварталу 2018 року проведено моніторинг реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів.

У звітному періоді передбачено реалізацію 115 проектів регіонального розвитку за 4 стратегічними цілями на загальну суму 3,21 млрд грн, з яких: 2 – виконано у повному обсязі; 49 – знаходяться у стадії виконання; по 64 проводиться інформаційна компанія, здійснюється пошук інвестиційних донорів.

Низький рівень реалізації завдань, визначених Планом заходів, пояснюється відсутністю розподілу коштів державного та місцевого бюджетів на початку бюджетного року.

Станом на 01.04.2018 сума вибраних коштів у звітному періоді за проектами склала 15,54 млн грн, що становить 0,48 % від передбаченого обсягу фінансування проектів.

На реалізацію стратегічної цілі № 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг» в поточному році спрямовано 54 проекти, з яких: 1 – виконаний у повному обсязі, 30 – знаходяться у стадії виконання, 23 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату.

На впровадження цих проектів передбачено 2,88 млрд грн, що становить 89,86% від загального запланованого обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.04.2018 сума вибраних коштів у звітному періоді за проектами склала 10,6 млн грн, або 0,37% від запланованого на рік обсягу.

Важливим напрямом у реалізації стратегічної цілі є приєднання області до Об'єднаної енергетичної системи України та забезпечення надійного енергопостачання.

З цією метою ведуться роботи з *будівництва ПС 500 кВ «Кремінська» із заходами ПЛ 500 кВ «Донбаська - Донська» та ПЛ 220 кВ «Кремінська - Ювілейна»*, загальною вартістю робіт з будівництва 1,82 млрд грн. Роботи ведуться за власні кошти ДП НЕК «УКРЕНЕРГО».

Протягом 2017 року здійснювались заходи з розроблення, погодження та затвердження документації із землеустрою, державної реєстрації земельних ділянок та обмежень, державної реєстрації права та обтяжень на земельні ділянки, здійснено закупівлю обладнання. Всього на ці цілі у 2017 році витрачено 830,0 млн грн. У I кварталі 2018 року продовжувались планові роботи щодо виконання даного проекту.

З метою відновлення енергопостачання окремих населених пунктів Новоайдарського району ведуться роботи з розробки проектів та будівництва нових та додаткових ліній електропередач – дволанцюгової ПЛ-35 кВ – відпайка від ПЛ 35 кВ «Слов'яносербська – Трьохізбенка» до ПС 110 кВ «Райгородська» (6 км); будівництво ПЛ 6 кВ від ПС 110 кВ «Райгородська» до с. Лобачево та Лопаскіне (13 (18) км); реконструкція ПС 110/6 кВ «Райгородська».

Проект реалізуються за власні кошти ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання». За 2017 рік профінансовано проектні роботи з будівництва нових повітряних ліній та реконструкції трансформаторних підстанцій у сумі 1,4 млн грн, усього на будівництво заплановано витрати у розмірі 60,4 млн грн. У I кварталі 2018 року підприємством роботи не проводились у зв'язку з відсутністю коштів.

Відновлення *транспортно-логістичної інфраструктури та покращення транспортного сполучення* здійснюється відповідно до Регіональної цільової програми дорожнього будівництва в Луганській області на 2016-2019 роки.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 30.01.2018 № 74 створено управління розвитку та утримання мережі автомобільних доріг, якому передано виконання заходів Регіональної цільової програми дорожнього будівництва в Луганській області на 2016-2019 роки (розпорядження голови ОДА від 26.02.2018 № 160).

Пріоритетним завданням розвитку дорожньої інфраструктури на 2018 рік залишається напрямок «Відновлення автодоріг, що зруйновані в результаті бойових дій, за маршрутом «Кільце життя», реалізація якого розпочалася у 2016 році.

У рамках реформування дорожньої галузі на баланс управління розвитку та утримання мережі автомобільних доріг області облдержадміністрації передано автодороги: 146 обласних та 470 районних протяжністю 1731,9 км та 2216,1 км відповідно. Загальна протяжність автодоріг загального користування місцевого значення становить 3948,0 км.

За результатами весняного комісійного обстеження актуалізовано перелік об'єктів ремонту на автомобільних дорогах загального користування на 2018 рік.

На даний час перелік об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах знаходиться на погодженні в Укравтодорі.

На реалізацію проекту *«Забезпечення доступності до медичних, освітніх та соціальних послуг»* у звітному періоді було витрачено 7,2 млн грн. Виконувались будівельні роботи на:

- 5-ти лікувальних закладах області;
- 2-х дошкільних навчальних закладах області;
- 5-ти загальноосвітніх навчальних закладах області;
- 1-й дитячій школі мистецтв;
- 2-х професійних учбових закладах області.

По проекту *«Підвищити ефективність та забезпечити надійність надання послуг з водопостачання та водовідведення населення Луганської області»* виконувались роботи з будівництва каналізаційної насосної станції з мережами, з боку схрещення вул. Студентська і Померанчука м. Рубіжне. Стан виконання заходу складає 30 %. Закуплені матеріали та обладнання, триває виконання будівельно-монтажних робіт.

В напрямку реалізації проекту *«Відновлення системи надання медичної допомоги III рівня населення Луганської області, будівництво Луганської обласної клінічної лікарні потужністю 360 ліжок»* ведуться роботи по відведенню земельної ділянки під будівництво Луганської обласної клінічної лікарні. Прийнято розпорядження голови ЛОДА від 13.03.2017 № 143 «Про заходи щодо організації робіт з проектування та будівництва Луганської обласної клінічної лікарні за адресою: м.Сєвєродонецьк, вул.Сметаніна».

В рамках проекту *«Розбудова мережі дошкільних навчальних закладів»* заплановане фінансування у сумі 8250,0 тис. грн з місцевих бюджетів та за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги.

У звітному періоді за рахунок коштів Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) було проведено ремонтно-будівельні роботи у 7 закладах дошкільної освіти на загальну суму 3422,25 тис. грн, в тому числі у ДНЗ № 41 м. Сєвєродонецька (157,98 тис. грн), ДНЗ № 37 м. Сєвєродонецька (284,03 тис.грн), ДНЗ № 37 м. Сєвєродонецька (1492 тис. грн), Новодеркульському ДНЗ «Берізка» Біловодського району (1027,59 тис. грн), ДНЗ № 3 «Берізка» смт. Білокуракине (35,52 тис. грн), ДНЗ № 1 «Сонечко» смт Білокуракине (79,04 тис. грн), Вовчярівському ДНЗ № 37 Попаснянського району (346,39 тис. грн).

На реалізацію стратегічної цілі № 2 «Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації» в поточному році спрямовано 11 проектів, з яких: 4 – в стадії виконання, 7 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату. На впровадження цих проектів передбачено 98,55 млн грн, що становить 3,07 % від загального запланованого

обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.04.2018 сума вибраних коштів у звітному періоді за проектами склала 193,13 тис. грн, або 0,2 % від запланованого на рік обсягу.

По проекту *«Реконструкція та модернізація теплових мереж, котелень, будівництво модульних котелень»* було виконано роботи з модернізації котельні міської лікарні за адресою м. Рубіжне, вул. Студентська, 19в (встановлення твердопаливного котельного обладнання), які профінансовані за рахунок коштів комунального підприємства «Рубіжнетеплокомуненерго». Сума витрачених коштів склала 143,13 тис. грн.

По проекту *«Придбання системи відеоспостереження для забезпечення громадської безпеки в м. Кремінна»* заплановано придбання 52 камер відеоспостереження на загальну суму 470 тис. грн. У I кварталі 2018 за рахунок коштів ПРООН придбано 4 камери відеоспостережень на суму 50 тис. грн.

На реалізацію стратегічної цілі № 3 «Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку» у поточному році спрямовано 28 проектів, з яких: 1 – виконаний у повному обсязі, 11 – знаходяться у стадії виконання, 16 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату. На впровадження цих проектів передбачено 94,74 млн грн, що становить 2,96 % від загального запланованого обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.04.2018 сума вибраних коштів у звітному періоді за проектами склала 2,2 млн грн, або 2,32 % від запланованого на рік обсягу.

По проекту *«Будівництво та реконструкція тваринницьких приміщень»* ведеться постійна робота по залученню коштів інвесторів на будівництво та реконструкцію м'ясопереробних підприємств. А також ведеться роз'яснювальна робота серед сільгосптоваровиробників щодо можливості отримання державної допомоги. Так, Департаментом агропромислового розвитку 21.02.2018 року проведено нараду за участю представників компанії «Кімонікс Інтернейшенел Інк», начальників районних управлінь агропромислового розвитку та керівників агроформувань області щодо реалізації Проекту USAID «Підтримка аграрного і сільського розвитку в Україні».

Для реалізації проекту *«Покращення сівообігу сільських угідь під посів гречки»* розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 08.06.2017 № 357 затверджена Програма розвитку та підтримки агропромислового комплексу Луганської області на 2017-2020 роки. Крім того, розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17.01.2018 № 42 затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених для часткової компенсації виробничих витрат суб'єктів господарювання агропромислового комплексу області за посів гречки.

На цей час на фінансування заходу не виділено кошти з обласного бюджету.

Виконується проект *«Закупівля племінних тварин великої рогатої худоби»*. Постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 № 107 «Про

затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва» передбачено часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого відтворення племінних тварин.

Протягом 2018 року сільгосппідприємствами області для подальшого відтворення придбано 49 племінних телиць. До кінця року будуть подані документи для отримання часткової компенсації.

Реалізовано проект *«Оновлення машинно-тракторного парку»*. У звітному періоді 26 господарств області отримали компенсацію за придбання 36 одиниць сільськогосподарської техніки та обладнання на суму 2,2 млн грн.

Реалізується проект *«Забезпечення часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, отриманими суб'єктами малого та середнього бізнесу на реалізацію інвестиційних проектів, спрямованих на створення нових робочих місць»*. Подано бюджетний запит про виділення на реалізацію проекту з обласного бюджету на 2018 рік коштів у сумі 1,0 млн грн. На теперішній час рішення про виділення коштів не прийнято.

На реалізацію стратегічної цілі № 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудова миру» в поточному році спрямовано 22 проектів, з яких: 4 – знаходяться у стадії виконання, 18 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату.

На впровадження цих проектів передбачено 132,05 млн грн, що становить 4,12 % від загального запланованого обсягу фінансування проектів за Планом заходів. Станом на 01.04.2018 сума вибраних коштів у звітному періоді за проектами склала 2,54 млн грн, або 1,92 % від запланованого на рік обсягу.

В рамках виконання проекту *«Поліпшення соціальної, житлової та побутової інфраструктури»* вибрано коштів в 1 кварталі 2018 року 2,5 млн грн, зокрема:

- завершується будівництво газопроводу високого тиску від ГРС Мирна Долина (с. Підлісне) до ШРП у смт. Тошківка Попаснянського району;
- тривають будівельні роботи з добудови житлового будинку №16-Б в мікрорайоні №7 м. Рубіжне та з реконструкції будівель по вул. Чехова, 9 та Чехова, 9-Б під житловий будинок в м. Рубіжне, Луганської області.

В 2018 році, при наявності фінансування, роботи по незавершеним об'єктам будівництва будуть продовжені.

З метою реалізації проекту *«Підвищення рівня особистої та суспільної безпеки»* Департаментом масових комунікацій проводиться робота з розробки Стратегії інформаційного супротиву (далі – стратегія). Основною метою стратегії є підвищення рівня суспільної безпеки та громадської свідомості шляхом розробки концептуальної моделі захисту від російської пропаганди з використанням усіх наявних інформаційних ресурсів Луганської області в умовах військового втручання РФ в Україну. Розроблено проект стратегії, на теперішній час проходить процес узгодження та корегування проекту у зв'язку із зміною формату операції та підпорядкованості різних владних та військових структур, які забезпечують надання відсічі збройній агресії РФ.

Стан виконання за I квартал 2018 року Плану заходів на 2017-2018 роки з реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року у розрізі кожного проекту наведено в окремому додатку.

Заступник директора Департаменту –
начальник управління інвестиційної
діяльності, підприємництва та цінової політики,
виконуючий обов'язки директора Департаменту
економічного розвитку, торгівлі та
туризму облдержадміністрації



Л.С.АХТИРСЬКА